a,=12,a,=28,%, =100

1. Xg apBuntikn Tpododo divovtat VoL VTOAOYIGETE TO V .

(2 pov.)

2. Ze yempetpikt) mpoodo dtvovian «, =1,4 =2,a, =32 vo vroroyicete OV .

(2 pov.)
. . 1 1 ,
3. Ze yeopetpikny mpdodo divovrot ¢, = E,/i = 5 vo vtohoylcete 02 .
(2 pov.)
4 Na Bpeite 10 dBpoloua : \/ 55V5V5 0
(4 pov.)

5. Noa Bpeite ta y koar y av ot apBpol 5,x+3, x+5 &ivor dradoyucoi 6por A.IL
Kot ot apdpoi x-3, 2,2y elvai sradoykoi 6por I'.I1.

(4 pov.)

6.Z¢ pBivovoa I'.I1. T0 dBpoiocua TV drelpwv OpwV TG Eivol TPUTAAGIO TOL TPMOTOV
O6pov Kot 10 dBpotspa TV Svo TPAOT®V OpwVv TG eivar 5. Na Bpeite v Tpdodo.

(4 pov.)

1
7. Na oei&ete 0t o1 ap1Bpol 77;1249,5, oLV’ eivon Sadoykoi Opot apOIMTIKNC

TPodOoL.
(1 pov.)

8. Na Bpeite tpeig apBuovc , mov eival dwadoykoi 6pot A.IL., av to dOpoicua tovg
oovton pe 18 ko to yvopevo tovg pe 120.

(1 pov.)



